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Зростаюча відкритість національної економіки та посилення 

інтеграційних та глобалізаційних процесів потенційно підвищують ймовірність 

виникнення кризових ситуацій, пов'язаних із збільшенням ризиків як на рівні 

економіки в цілому, так і в окремих її секторах, зокрема банківському. Банки, 

як і інші суб'єкти національної економіки, змушені здійснювати свою 

діяльність в умовах непередбачуваності, загроз і небезпек. Крім того, на 

розвиток банківської діяльності впливають і такі фактори, як нестабільна 

політична та соціально - економічна ситуація в країні, недосконалість 

законодавства , низький рівень довіри населення до банків та інші. Тому 

актуальність даної теми дослідження має високий ступінь. 

Варто зазначити, що одним із завдань Центральному Банку України є 

забезпечення фінансової стійкості комерційних банків. Одним із шляхів 

забезпечення цієї ситуації є створення резерву додаткових коштів в кожному 

банку. Так, на початку 2012 року, НБУ розроблено та введено в дію з 2013 р. 

«Положення про порядок формування та використання банками України 

резервів для покриття можливих витрат за активними банківськими 

операціями» (Постанова НБУ № 23 від 25.01.2012р.). 

Як показав проведений аналіз, в даний час не існує дієвих і ефективних 

методик оцінки фінансового стану і фінансової стійкості банківських структур. 

Проаналізовані законодавчо і нормативно регламентовані методики оцінки 

резервування коштів показують, що вони не розглядають внутрішні та зовнішні 

економічні процеси, що відбуваються в банківських структурах. 

У цьому дослідженні розроблені оригінальні принципи методології 

обліку, нормування та забезпечення надійності і стійкості промислових і 

фінансових підприємств, за допомогою яких вперше може бути здійснений 

пруденційний нагляд за діяльністю промислових підприємств-клієнтів банку. 

Виходячи з проведеного аналізу цих недоліків, був розроблений новий 

підхід і нова методологія резервування коштів у банку. Ця методологія 

заснована на обліку і поліпшенні фінансової стійкості банку і може бути 

використана, крім того, для обліку, оцінки, нормуванні, діагностуванні, 

пруденційного управління та забезпеченні стійкості фінансового стану окремої 

банківської структурі і всієї банківської системи. 

 
 
 
 

 


